

第二屆世界浙商大會杭州隆重開幕 夏寶龍呼嘯天下浙商回家共建浙江



省委書記夏寶龍呼嘯天下浙商回家共建浙江(攝影:冰凌)

江,爭做責任浙商;堅守實體,爭做實業浙商;轉型陞級,爭做創新浙商;義利並舉,爭做“最美”浙商。始終牢記對家鄉、對父老鄉親那份沉甸甸的責任,把更多更好的項目建在浙江,把更多更優秀的人才引回浙江,把更多更優質的資金技術投向浙江,努力做情系家鄉、回報桑梓的模範。積極做實體經濟的“堅守者”,樹立講質量、鑄品牌、做長遠的意識,

10月26日上午,以“創業創新闖天下、合心合力強浙江”為主題的第二屆世界浙商大會在浙江省人民大會堂隆重開幕,海內外浙商代表彙聚一堂,共話桑梓之情,共謀發展大計。

浙江省委書記、省人大常委主任夏寶龍在開幕式上致辭。省委副書記、省長李強作主題演講。全國人大常委會委員、澳門特別行政區立法會主席賀一誠致辭。第二屆世界浙商大會組委會主任王輝忠主持開幕式。省工商聯主席南存輝宣讀了《投身農村治水,共建美麗鄉村》倡議書。境外浙商代表曹其鏞、省外浙商代表沈國軍發言。開幕式上舉行了浙商創業創新項目簽約儀式,當場簽約43個項目。會前,與會領導參觀了浙商創業創新成果展。

夏寶龍在致辭中代表浙江省委、省人大、省政府、省政協和5477萬父老鄉親,向天下浙商致以誠摯問候,對廣大浙商為浙江發展作出的重要貢獻表示感謝。他說,浙江省提出了“四個翻一番”的新目標、新要求,明確了干好“一三五”的路線圖、時間表。當前,全省上下正以時不我待、奮發有為的精神狀態,全力抓好改革發展穩定各項工作,特別是我們打出轉型陞級“組合拳”,打出了一個更為廣闊的發展舞臺,這個舞臺屬於浙江人民、屬於天下浙商。浙商是浙江最寶貴的資源和財富,是浙江發展最為倚重的力量,浙商興則浙江興,浙商強則浙江強。我們將進一步優化創業環境,為浙商發展壯大營造更好的氛圍,力爭把浙江打造成審批事項最少、辦事效率最高、投資環境最優的省份,讓每一位浙商都能在家鄉安心、順心、舒心地投資興業,都能感受到家鄉的無比溫暖和回報家鄉的無上光榮。

夏寶龍深情地說,浙江是浙商永遠的家,這裡有大家的父母兒女、兄弟姐妹,有大家的兒時記憶、成長印迹,還有大家的酸甜苦辣、百味人生。家鄉呼喚游子歸來,家鄉需要所有浙商共同建設美好家園。希望廣大浙商回歸浙

把主業做久做實、做強做大,成為市場經濟的“常青樹”。主動參與創新驅動發展,努力在新一輪發展中實現新的跨越。自覺把個人榮譽、企業興衰與家鄉變化、民族振興、國家富強緊密聯繫起來,做一個心中有夢、敢於追夢的企業家,做一個誠實立身、誠信守業的企業家,做一個富有愛心、回報社會的企業家,努力做浙江的好企業、中國的好企業、世界的好企業。

李強在主題演講中說,自首屆世界浙商大會召開兩年來,廣大浙商與浙江經濟一道,創新發展、轉型發展、互動發展、融合發展,共同描繪了創業



浙江省省長李強做大會主題報告(攝影:冰凌)

創新的美好畫卷。兩年來,廣大浙商情牽故鄉、造福桑梓,浙商回歸漸入佳境,廣大浙商加快全球化步伐,不但“走出去”,而且產業層次正在“走上去”。兩年來,我省不斷深化改革,提高效率,投資環境更優化、民間活力再增強;我省全力“保增長、調結構、促轉型”,努力實現了8%以上的增長目標;我省大力實施創新驅動發展戰略,用“四換三名”工程推進轉型陞級;“四大國家戰略舉措”成為浙江經濟發展新平台,產業集聚區和都市區將成為轉型陞級新引擎;我省朝着天藍水清的目標,治水治氣、治城治鄉,齊心協力建設美麗浙江。今天重聚首,是為了一次再聚首,攜手再出發,打造浙江經濟和浙江人經濟陞級版。希望廣大浙商立足浙江不動搖,堅持實業不動搖,堅持創新不動搖,努力譜寫“創業創新闖天下、合心合力強浙江”的新篇章。

世界浙商大會是浙江省規格最高、規模最大的浙商精英聚會。首屆世界浙商大會2011年10月在杭州成功舉辦。本屆大會將舉行世界浙商大會論壇、十萬浙商進百區、浙商創業創新大賽總決賽、世界青年浙商圓桌會議等活動,為海內外浙商、專家學者和社會各界搭建起增進友誼、共商發展的高層對話平台。

下午,以《中國夢·浙商情——凝聚浙商正能量》為主題的第二屆世界浙商論壇舉行。來自國內外的特邀嘉賓與有關部門負責人、企業家代表一道,就創新驅動、金融創新、新型城市化、浙商回歸等話題進行演講與對話。李強、喬傳秀、王輝忠等省領導出席。在論壇上,專家學者與郭廣昌、宗慶後、馬雲等浙商代表就金融創新、城市化和浙商回歸等話題展開討論。其中,金融體制的創新話題,引起

夏寶龍深情地說,浙江是浙商永遠的家,這裡有大家的父母兒女、兄弟姐妹,有大家的兒時記憶、成長印迹,還有大家的酸甜苦辣、百味人生。家鄉呼喚游子歸來,家鄉需要所有浙商共同建設美好家園。希望廣大浙商回歸浙



阿里巴巴董事局主席馬雲在世界浙商論壇上呼籲金融創新(攝影:冰凌)

量》為主題的第二屆世界浙商論壇舉行。來自國內外的特邀嘉賓與有關部門負責人、企業家代表一道,就創新驅動、金融創新、新型城市化、浙商回歸等話題進行演講與對話。李強、喬傳秀、王輝忠等省領導出席。在論壇上,專家學者與郭廣昌、宗慶後、馬雲等浙商代表就金融創新、城市化和浙商回歸等話題展開討論。其中,金融體制的創新話題,引起



浙江省委書記夏寶龍(中)為香港浙商曹其鏞頒發功勳浙商獎(攝影:冰凌)

現場浙商的高度關注。對於渴望從金融業分得一杯羹的互聯網企業來說,阿里巴巴堪稱“金融業的探路先鋒”,阿里巴巴的觸角已伸向了傳統商業銀行所涉及的大部分領域。馬雲認為,其實阿里巴巴做的不僅僅是金融,而是要建立一個涵蓋企業和消費者的動態信用體系,“在這套體系里面,沒有大小企業和國有民營之分,只要有信用的,就可以來借錢。”馬雲把目前的金融體制比喻成一扇大門,作為既得利益者,金融企業自我改革的動力不強,對浙商闖天下來說,這扇大門,把想衝出去

闖的馬都擋在了門里面。時代需要浙商去進行一場改革,發展互聯網金融就是對改革的一種推動力量,讓銀行不得不去做一些改變,浙商需要把門砸開,讓馬都能衝到草原上去吃草,使得更多的小馬能湧現和壯大。

自今年5月以來,浙江省啟動開展“十萬浙商進百區”活動,取得了豐碩成果。目前全省共報送擬簽約浙商回歸項目101個,總投資1312.5億元。本次簽約儀式現場安排浙商回歸重大項目43個,總投資664.41億元,簽約項目涵蓋現代農業、先進製造業、戰略性新興產業、化工醫藥、總部經濟、文化信息、現代物流、小城鎮建設、商貿會展9大產業領域。昨天大會還頒發浙商新星獎、創業創新獎、優秀浙商獎、杰出浙商獎、功勳浙商獎。其中,獲得“浙商新星獎”的分別是寧波慈星股份有限公司董事長孫平范、香港金鷹控股有限公司董事局主席陳仲尼、杭州宏勝飲料集團有限公司總裁宗馥莉、萬事利集團有限公司董事局主席屠紅燕、廣廈控股集團有限公司董事局主席樓明。

巧合的是,給宗馥莉頒發浙商新星獎的就是她的父親宗慶後,頒獎那一刻,會場在座浙商幾乎全部起立,為他們鼓掌。對於新一代浙商接班問題,宗慶後認為,關鍵是做好自己。香港永新企業有限公司副董事長曹其鏞是昨天惟一一位獲得功勳浙商獎的浙商。

海外嘉賓冰凌向杭州市市長張鴻銘(中)提出高端推介杭州國際文化品牌的建議,得到張鴻銘市長的贊同(攝影:韓黎黎)

通達車行 TongDa AutoBody

成立于1997年
技術第一
誠信第一

華專修租
人修高車
自修車級
營體車車

誠聘懂英文的修車工,公司待遇好提供培訓

林國春
Tom Guochun Lin

AUTO BODY & COLLISION CTR
營業時間:
周一至周五 8:00AM -- 6:00 PM
周六 10:00AM -- 4:00PM

手機 (614)203-7917
傳真 (614)725-1992

電郵 tongda2000@hotmail.com
網頁 http://TongDaAuto.com
地址 4100 Indianola Ave. Columbus, OH 43214

公司(614)297-7997

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所
Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite920, Houston, TX77036 網址:www.hooyou.com
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦: 國家利益豁免和特殊人才綠卡 職業移民 PERM 及職業移民 H、L及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- 22位資深美國執照律師
- 數千成功案例
- 紐約/休士頓/芝加哥/奧斯汀/洛杉磯/硅谷/西雅圖 七地辦公
- Oracle 客戶管理系統
- 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡,請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將為您提供免費評估